

30101-840255-123 06 2177

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової
безпеки

Відомості про роботодавця:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗБУД-КР»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника
49057, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, буд. 180.

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище, ім'я та по батькові керівника)

Код ЄДРПОУ 39213890

КВЕД-2010: 43.22 – монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

Директор Трізно Олександр Леонідович

(067) 568 62 52 (e-mail): Gasbudkr@gmail.com

(номер телефону, адреса електронної пошти)

роботи виконуються за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Пензенська, 126 та згідно укладених
договорів на об'єктах замовників

(місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди - відсутній

Я, Трізно Олександр Леонідович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

метри крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і

дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень),

виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та

виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

будівельних підйомників.

Кількість робочих місць – 10, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення
травм – 5; кількість структурних підрозділів на підприємстві – 2; кількість будівель і
споруд – 2.

Інші відомості:

Ковальський О.Ю й Мартинов В.В. наказом по підприємству № 3 від

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

15.05.2014 призначено відповідальними за дотриманням вимог законодавства з питань

охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці інструкцій, інформації про проведення навчання

охорони праці та промислової безпеки, в тому числі при виконанні робіт на висоті.

та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

Наказом № 4 від 15.05.2014 на підприємстві створено службу охорони праці.

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Функції служби охорони праці покладено на майстра Ляпіну В.О. Наказом № 4 від
10.04.2017 переглянуто посадові, виробничі інструкції, інструкції з охорони праці,
інструкції з безпечних методів робіт, інструкції з пожежної безпеки (за переліком 22
примірників), затверджені наказом № 5 від 15.05.2014, в тому числі інструкцію № 12 з
охорони праці при виконанні робіт на висоті та інструкцію № 20 з охорони праці при
виконанні робіт з інструментом та пристроями. На підприємстві навчання, перевірка

знань та проведення інструктажів з питань охорони праці здійснюється згідно «Положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», яке затверджено наказом № 5 від 15.05.2014.

Директор Трізно О.Л. пройшов навчання загальних питань з охорони праці в ДП «Придніпровський ЕТЦ» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол № 36/43-17 від 31.08.2017). Головний інженер Ковальський О.Ю. пройшов навчання загальних питань з охорони праці в ДП «Придніпровський ЕТЦ» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол № 36/10-17 від 23.02.2017). Виконроб Мартинів В.В. й майстер Ляпіна В.О. пройшли навчання загальних питань з охорони праці в ДП «Придніпровський ЕТЦ» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол № 36/20-17 від 30.03.2017). Головний інженер Ковальський О.Ю., виконроб Мартинів В.В. й майстер Ляпіна В.О. пройшли навчання НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці при виконанні робіт на висоті» в ДП «Придніпровський ЕТЦ» та перевірку знань в комісії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол № 36/14-17 від 22.03.2017). Робітники Товариства навчені у встановленому порядку і проходять перевірку знань загальних питань з охорони праці й НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці при виконанні робіт на висоті» в обсязі виконуваних робіт своєю комісією з перевірки знань з питань охорони праці (протоколи: № 1 від 17.04.2017; № 2 від 18.04.2017; № 3 від 19.04.2017). На підприємстві відуться журнали з первинного та повторного інструктажів з питань охорони праці. Наказом № 4 від 15.05.2014 призначено відповідальних за проведення первинного та повторного інструктажів на робочому місці, а також ведення журналів первинного та повторного інструктажів: головний інженер Ковальський О.Ю. й виконроб Мартинів В.В. На підприємстві є в наявності експлуатаційна документація (паспорти та інструкції з експлуатації) на драбини, підмостя та запобіжні пояси. Для виконання заявлених робіт на підприємстві є в наявності наступні засоби індивідуального захисту: пояси запобіжні (інв. №№ 24, 25, 26; драбина металева; підмостя пересувні (інв. № 29); драбина 3-х секційна (інв. № 33). Представлено результати випробувань поясів запобіжних; поясних карабінів; рятувальних мотузок й драбини (протоколи №№ 1 - 5 від 24.04.2017-28.04.2017). Випробування поясів запобіжних, поясних карабінів й рятувальних мотузок проводяться 1 раз в 6 місяців під керівництвом особи, яка відповідає за випробування засобів індивідуального захисту. Наказом № 28 від 20.04.2017 на підприємстві створено комісію з проведення випробувань засобів індивідуального захисту. Кожен пояс і мотузка мають інвентарні бирки із вказівкою дат проведених і наступних випробувань. Зберігання засобів захисту організовано відповідно до вимог заводів-виготовлювачів. На підприємстві є необхідна нормативно-технічна документація й розроблено технологічні карти на виконання робіт підвищеної небезпеки. На підприємстві організоване проведення медичних оглядів працівників під час приймання на роботу (попередній медичний огляд) та протягом трудової діяльності (періодичні медичні огляди) відповідно до вимог Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 травня 2007 року N 246 (заключний акт за результатами періодичного медичного огляду працівників підприємства, виданий КЗ «Дніпропетровська шоста міська клінічна лікарня» 31.10.2016). Робітники підприємства забезпечуються спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.01-08 «Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту». Засоби індивідуального захисту відповідають вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту. Видача засобів індивідуального захисту фіксується у картках обліку. На підприємстві є в наявності нормативно-правові акти з охорони праці, в тому числі Закон України «Про охорону праці», НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці

при виконанні робіт на висоті». НПАОП 0.00-1.71-13 «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями». Наказом № 33 від 20.04.2017 головний інженер Ковальський О.Ю. призначено особою, відповідальною за облік, зберігання та актуалізацію фонду нормативно-правових актів з охорони праці. Матеріально-технічна база підприємства відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.



О.Л. Трізно
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

у журналі обліку № 3 20 вересня 2017 р. № 133-11-12

20 р. №